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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μεγάλη επιτυχία γνώρισε η βραδιά βραβεύσεων γυναικών που εργάζονται στον πρωτογενή τομέα. 

Ιδιαίτερη επιτυχία γνώρισε η εκδήλωση με τον τίτλο «Φόρος τιμής στην αγρότισσα της Αττικής» η οποία 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Διεθνούς προγράμματος Αμολή | Τέχνη & Πολιτισμός» και με αφορμή την 

«Παγκόσμια Ημέρα Αγρότισσας». Διοργανώθηκε από την Καλλιτεχνική Πλατφόρμα Συν+Εργασία σε 

συνεργασία με τον Δήμο Ασπροπύργου,  τον Δήμο Μάνδρας – Ειδυλλίας και τον Αγροτικό Σύλλογο 

Ασπροπύργου και τελούσε την υπό την  Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού (Διεύθυνση Νεότερης 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς - Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς).  

Πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Κινηματοθέατρο «Γαλαξίας» του Δήμου μας και ήταν μία εκδήλωση ύμνος 

για την αγρότισσα της Αττικής, φόρος τιμής στο έργο της, με βραβεύσεις, προβολές και τραγούδια και με 

υψηλή συμμετοχή του κοινού.  

Η κα Αιμιλία Μπουρίτη με την καλλιτεχνική πλατφόρμα Συν+Εργασία και τη συνεργασία των Δήμων 

Ασπροπύργου και  το Δήμο Μάνδρας – Ειδυλλίας, προσκάλεσε αγρότισσες από πέντε πόλεις της Αττικής 

(Ασπρόπυργο, Μάνδρα, Βίλια, Ερυθρές και Αχαρνές) οι οποίες τιμήθηκαν και βραβεύτηκαν για την πολυετή 

αγροτική τους εργασία.   

Τιμήθηκε η γυναίκα, μάνα, γεωργός και κτηνοτρόφος. Η εκδήλωση περιελάμβανε τις συγκινητικές αφηγήσεις 

των γυναικών,  οπτικοακουστικές προβολές από στιγμές τις ζωής τους, καθώς και χορωδίες που τραγούδησαν 

αρβανίτικα και τοπικά παραδοσιακά τραγούδια.  

Η εκδήλωση τόνισε τη σημαντική θέση των γυναικών αγροτών στην παλαιότερη αλλά και σύγχρονη εποχή. 

Γυναίκες που καθημερινά μοχθούσαν και μοχθούν για τη σίτιση της οικογένειάς τους αλλά και του ευρύτερου 

πληθυσμού και επισήμανε την αναγκαιότητα να στηριχτεί η περιαστική γεωργία και κτηνοτροφία. Επιπλέον 

πρόβαλλε τον κρίσιμο ρόλο του Πολιτισμού, απέναντι στις ανάγκες των αγροτών και γενικότερα των 

κοινοτήτων, ώστε να συμμετέχει ενεργά στη βιωσιμότητα και την ανθεκτικότητα τους. 
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Βραβεύτηκαν οι αγρότισσες 

Από το Δήμο Ασπροπύργου:  

Δήμητρα Μουζάκα - Τσοκάνη,  Ξανθή Τσίγκου - Παππού  

Από το Δήμο Μάνδρας-Ειδυλλίας:  

Αικατερίνη Ζευκιλή - Γκιόκα, Βασιλική Α. Κουντουριώτη, Κατερίνα Στέρπη - Σωτηρίου  

Από το Δήμο Αχαρνών:  

Κατερίνα Γαζοράκη - Κοντογιάννη 

Την εκδήλωση πλαισίωσαν η Χορωδία ΚΑΠΗ Μάνδρας,  σε μουσική διεύθυνση Βανέσσας Καλκάνη. 

Τραγούδησαν αρβανίτικα τραγούδια οι κυρίες: Μαίρη Αβραάμ, Ελένη Δάρα, Μαρία Καψάλα, Κούλα Λιόση, 

Καίτη Νερούτσου, Κατίνα Νερούτσου και  Κατίνα Πέππα – Ρούτη. 

Συμμετείχαν: Ο Αγροτικός Σύλλογος Ασπροπύργου, ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ερυθρών και ο Κτηνοτροφικός 

Σύλλογος Περιφέρειας Αττικής Άγιος Γεώργιος.  

Ποιοι παραβρέθηκαν  

Παρευρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση: Ο βουλευτής της Ν.Δ. Περιφέρειας Δυτικής 

Αττικής κ.  Ευάγγελος Λιάκος  ο οποίος απεύθυνε χαιρετισμό,  ο βουλευτής του ΚΚΕ Περιφέρειας Δυτικής 

Αττικής κ. Χρήστος Τσοκάνης. Επίσης απηύθυναν χαιρετισμό: Ο  Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής κ. 

Κλεάνθης Βαρελάς, ο Δήμαρχος Μάνδρας - Ειδυλλίας κ. Αρμόδιος Δρίκος. Χαιρετισμούς απέστειλαν ο κ. 

Αθανάσιος Μπούρας, Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων καθώς και η Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής 

Οικονομίας και Κτηνιατρικής κα Δήμητρα Αγγελάκη.  

Από τον Δήμο Ασπροπύργου τίμησαν επίσης με την παρουσία τους την εκδήλωση: Η αντιδήμαρχος Πολιτισμού 

κα Μαρία Καλλιέρη Καψάλα η οποία απηύθυνε χαιρετισμό εκπροσωπώντας το Δήμαρχο Ασπροπύργου κ. 

Ιωάννη Ηλία, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για τη λειτουργία του ΚΑΠΗ κ. Αντώνης Κοναξής, οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Αλέξανδρος Μυλωνάς,  κ. Ευάγγελος Μουζάκας, από τον συνδυασμό «Ασπρόπυργος 

Μπροστά» και ο κ. Θεόδωρος Πετρόγιαννος Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Ασπροπύργου. Από τον Δήμο 

Μάνδρας ο κ. Γιώργος Γκιόκας Αντιδήμαρχος Βιλλίων, ο κ. Βασίλης Φυλάνδρας Πρόεδρος Κοινότητας Βιλλίων, 

η κα Ξανθή Ρούσση Παππά, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Δήμου Μάνδρας, η κα Μαγδαληνή Σακελλάρη, Δημ. 
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Σύμβουλος Μάνδρας, Γεωπόνος Αγροτικού Συνεταιρισμού Ερυθρών και ο κ. Χρήστος Ηλίας, Γενικός 

Γραμματέας του Δήμου Μάνδρας. 

Παρευρέθηκαν ακόμη η κα Μάγδα Κοντογιάννη από τον Κτηνοτροφικό Σύλλογο Περιφέρειας Αττικής ‘Άγιος 

Γεώργιος’, η κα Μαριάννα Κουντουράρου από τον Σύλλογο Ελληνορουμανικής Φιλίας, η κα Σπυριδούλα 

Παναγοπούλου Τράγκα από τον Σύλλογο Γυναικών Μαγούλας. Η αίθουσα, όπως προαναφέρθηκε ήταν 

κατάμεστη από κατοίκους πέντε πόλεων (Ασπρόπυργος, Μάνδρα, Βίλλια, Ερυθρές και Αχαρνές) που 

πλημμύρισαν το κινηματοθέατρο "Γαλαξίας" στον Ασπρόπυργο για να τιμήσουν τις αγρότισσες της Αττικής!  

 

Υλοποίηση εκδήλωσης: Αιμιλία Μπουρίτη – Καλλιτεχνική Πλατφόρμα «Συν+Εργασία» ΑΜΚΕ. 

Σύλληψη και Οργάνωση προγράμματος «Αμολή», ενεργοποίηση των κοινοτήτων, συμμετοχικές δράσεις, 

σκηνοθεσία: Αιμιλία Μπουρίτη 

Οργάνωση – συντονισμός της δράσης – φωτογραφία: Βούλα Ανδρώνη 

Συντονισμός εθελοντών: Καλλιόπη Μπουρίτη 

 

   

 

    

 

  

Περισσότερες πληροφορίες για το Διεθνές Πρόγραμμα Αμολή ΕΔΩ: 

https://synergasia.wixsite.com/synergasia 

https://www.emiliabouriti.com/ 

syn.ergasia@outlook.com 
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